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Promatrači PA i PB se nalaze u inercijalnom sistemu svetlovoda i


kreću se brzinom v u odnosu na trenutni izvor S


Sa stanovišta promatrača PS svetlost će prvi ugledati promatrač


PA jer će taj promatrač biti bliže tački S u trenutku detekcije pa svetlost do njega prelazi kraći put nego do promatrača PB koji će biti dalje od tačke S u trenutku detekcije
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Promatrači PA i PB se nalaze u istom inercijalnom sistemu pa im satovi jednako rade. U svakom trenutku i za njih će udaljenost svetlosnih impulsa od tačke S biti jednaka (neki lc).


Kad svetlosni impuls bude kod promatrača PA drugi još ne može biti kod promatrača PB jer je i za te promatrače udaljenost LB


veća od udaljenosti LA pa će i njihovi satovi pokazati neistovremen izlazak impulsa iz cevi, a to znači da se svetlost ne


kreće istom brzinom u odnosu na promatrače PA i PB niti u odnosu na svetlovode.
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